



## UNIUNEA NAȚIONALĂ A BAROURILOR DIN ROMÂNIA

THE NATIONAL ASSOCIATION OF THE ROMANIAN BARS

L'UNION NATIONALE DES BARREAUX DE ROUMANIE

***Nr. 71 – CI – 2014***

***București, 6 Octombrie 2014***

**Domnului  
Dragoljub DJORDJEVIC  
Președinte al Uniunii Barourilor din Serbia**

Stimate domnule Președinte,  
Dragă confrate,  
Dragi prieteni,

Vă mulțumesc pentru invitația ce mi-a fost adresată în vederea participării la Congresul Avocaților, care va avea loc la Belgrad, în data de 8 octombrie 2014.

Datorită unor obligații de natură profesională care reclamă prezența mea la București, mă aflu în imposibilitate de a participa la acest eveniment important.

Referitor la actuala situație și la dificultățile pe care profesia de avocat din Serbia le întâmpină, Uniunea Națională a Barourilor din România (U.N.B.R.) își exprimă profunda îngrijorare dar și deplina solidaritate cu protestele inițiate de Uniunea Barourilor din Serbia, în scopul apărării independenței, autonomiei și a valorilor fundamentale ale profesiei de avocat.

În opinia noastră, intervenția puterii executive în aria profesională și în dreptul la autoreglementare al profesiei este inacceptabilă și reprezintă un pericol real pentru independența și valorile fundamentale ale profesiei.

Uniunea Națională a Barourilor din România își exprimă speranța că actuala situație, generată de o serie de măsuri întreprinse de puterea legiuitoare și de cea executivă, în lipsa unor consultări cu organele profesiei de avocat, va fi soluționată de o manieră satisfăcătoare, permițând astfel colegilor noștri din Serbia să își exercite profesia, iar cetățenilor să beneficieze de servicii avocațiale necesare apărării drepturilor legale și legitime.

Dorindu-vă success în eforturile dumneavoastră constante de a apăra valorile fundamentale ale profesiei de avocat în Serbia, exprim deplina disponibilitate solidaritate a U.N.B.R de a vă acorda orice ajutor ori sprijin pe care le veți considera necesare,

Rămân,

Al Dumneavoastră, cu prietenie,

**Av. Dr. Gheorghe FLOREA**

*av. Gheorghe Florea*  
**Președinte**